“b/%‘*.

b

V' 4 GEMEENTE

4 HEUSDEN

H.J. Kleian

ONs KENMERK: 1750637
uw kenmerk: HT2024074
uw sriervan: 30 september 2024
BeHANDELD Door: P.L.S. van Steen
OnpeErRwerp:  Vragen ex art. 43 RvO over jaarrapportages Hart voor Haarsteeg

AANTAL BIJLAGEN: 2
patum: 22 oktober 2024
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Beste meneer Kleian,

In antwoord op uw brief van 30 september 2024 vindt u hieronder de
beantwoording van uw schriftelijk gestelde vragen over de jaarrapportages van de
stichting Hart voor Haarsteeg.

Vraag 1

Graag ontvangen wij een afschrift van de per jaar (betreft de jaren 2019 tem 2023)
gemaakte afspraken en separaat daarvan welke sommen geld per betreffende jaar
zijn verstrekt aan de stichting zoals bedoeld in art 5 sub b.

Antwoord

Stichting Hart voor Haarsteeg ontvangt jaarlijks een bedrag van € 15.000 aan
subsidie voor het realiseren van overeengekomen activiteiten in het sociaal
domein. Het betreft hier onder meer het huisvesten van De Haarstek. Dit
subsidiebedrag wordt verrekend met de jaarlijkse aflossing van dezelfde omvang
op de overeengekomen rentedragende geldlening. Gelet op deze methode van
interne verrekening worden daarvoor geen beschikkingen opgesteld.

Wel zijn er beschikkingen voor de bijdragen in het kader van de
coronacompensatie en het intrekken van de vorderingen. Deze treft u bijgaand

aan.
Vraag 2
POSTADRES Ook ontvangen wij graag de jaarlijkse subsidiebeschikking die Hart voor Haarsteeg
Gemeente Hebusden heeft ontvangen in de betreffende jaren zoals genoemd in art 5 sub b van de
P 41 .
5250A§S§,,ﬁfnen overeenkomst geldlening.
BEZOEKADRES
Julianastraat 34 Antwoord
Viijmen Zoals in ons antwoord op vraag 1 is aangegeven, zijn er geen jaarlijkse
T (0735131789 beschikkingen. In de gesprekken die worden gevoerd met de stichting wordt
F o (073)5131799 besproken hoe wordt voldaan aan de verplichtingen en op grond daarvan wordt
E  info@heusden.nl jaarlijks een bedrag van € 15.000 afgeboekt van de geldlening.
DIGITAAL LOKET Er zijn gesprekken gevoerd op 12 april, 6 juli en 25 oktober 2023 en op 2 april en
www.heusden.nl 2 lel 2024.
BANKRELATIE
NL54BNGH0285003909 Vraag 3

Tenslotte ontvangen wij graag de informatie zoals bedoeld in artikel 8 van de
overeenkomst over de betreffende jaren.

Gemeente Heusden gebruikt uw persoonsgegevens uitsluitend voor het doel waarvoor zij zijn verstrekt.
Voor meer informatie kunt u onze privacy-pagina raadplegen op www.heusden.nl
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Antwoord

De jaarrekeningen 2019 tot en met 2023 van de stichting Hart voor Haarsteeg
liggen voor u vertrouwelijk ter inzage bij de griffie.

Met vriendelijke groet,

het college van Heusden,
de secretaris, de burgemeester,

mr. H.J.M. Timmermans drs. W. van Hees

Dromen. Doen. Heusden.
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coronacompensatie 2020

8 april 2021
8 april 2021

Bestc [N

In onze brief van 23 februari 2021 hebben wij u meegedeeld dat uw verzoek voor
wat betreft coronacompensatie integraal wordt meegewogen in het kader van de

beleidsregel ‘Subsidie coronacompensatie voor maatschappelijke organisaties en
verenigingen’. In deze brief informeren wij u over het besluit dat is genomen.

Besluit

Op grond van de beleidsregel ‘Subsidie coronacompensatie voor maatschappelijke
organisaties en verenigingen' hebben wij besloten om een subsidie te verlenen van
€ 14.360.

Toelichting besluit

Door de coronacrisis heeft Hart voor Haarsteeg over 2020 een negatief
exploitatieresultaat behaald van € 14.360. U heeft de afgelopen jaren nog geen
gelegenheid gehad om een weerstandsvermogen op te bouwen om financiéle
tegenvallers op te vangen. Het eigen kapitaal bedroeg op 31 december 2019

€ 1.625.

Gelet op deze financiéle situatie heeft u gevraagd om een handreiking ten aanzien
van de jaarlijks verschuldigde rente over de lening. Voor de jaren 2019 en 2020
gaat het om een bedrag van in totaliteit € 10.620.

Geconcludeerd kan worden dat het negatief exploitatieresultaat 2020 ad € 14.360
het gevolg is van de coronacrisis en dat u geen financiéle middelen heeft om dit
tekort zelf op te vangen. Daarmee voldoet u aan de criteria om in aanmerking te
komen voor een subsidie op grond van de beleidsregel ‘Subsidie
coronacompensatie voor maatschappelijke organisaties en verenigingen’.
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Betaling

Op grond van eerdere besluitvorming is reeds een voorschot verleend van

€ 10.620. Dit voorschot hebben wij verrekend met de openstaande vordering
betreffende de rente over de geldlening in 2019 en 2020 ter grootte van € 10.620.
De restantsubsidie bedraagt derhalve € 14.360 - € 10.620 = € 3.740.

De subsidie van € 3.740 zal worden uitbetaald zodra u aan ons het
bankrekeningnummer doorgeeft waarop de subsidie kan worden overgemaakt.

Bezwaar

U of een ander die daar belang bij heeft, kan bij de gemeente tegen dit besluit
bezwaar maken. Dit kan tot uiterlijk zes weken na de verzenddatum van dit besluit.
Op www.heusden.nl leest u hier meer over.

Vragen?

Heeft u nog vragen? Neemt u dan gerust contact op met |GG Via
telefoonnummer (073) 513 17 89 of per e-mail via info@heusden.nll met

vermelding van 1078345.

met vriendelijke groet,
namens het college van Heusden,

Beleidsadviseur

Dromen. Doen. Heusden.
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verzoek kwijtschelding vordering rente op lening

18 juli 2023
20 juli 2023

Beste [N I <~ I

Op 21 april jl. heeft u gevraagd om de vordering aan rente over 2021 en 2022 te
laten vervallen. Verder vraagt u ook om te komen tot nadere invulling van beleid
rondom artikel 6 van de overeenkomst van geldlening.

In onze vergadering van 18 juli 2023 hebben wij besloten om de rentevorderingen
over 2021 en 2022 op de Stichting Hart voor Haarsteeg in te trekken. Hiervoor
zullen binnenkort creditfacturen worden verstuurd. Over het beleid rondom
genoemd artikel 6, maar ook over de bevindingen van de Omgevingsdienst West-
en Midden-Brabant en de exploitatievergoeding zullen er in de komende tijd nog
nadere gesprekken plaatsvinden.

We vertrouwen er op u hiermee voldoende te hebben geinformeerd.

Bezwaar

U of een ander die daar belang bij heeft, kan bij de gemeente tegen dit besluit
bezwaar maken. Dit kan tot uiterlijk zes weken na de verzenddatum van dit besluit.
Op www.heusden.nl leest u hier meer over.

Met vriendelijke groet,

Het college van Heusden,
namens deze,

Beleidsadviseur

Dromen. Doen. Heusden.



